
 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка за адресою: 

вул. Київська, 40, селище Іванків, Вишгородський район, Київська область 

 

12.12.2025 селище Іванків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Луференко Владислав Олександрович – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Оладов Сергій Андрійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Брагіна Ольга Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Київській 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Комендант модульного містечка – Низкогуз Наталя Євгенівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Модульне містечко за адресою 

вул. Київська, 40, селище Іванків, Вишгородський район, Київська область. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Київська, 40, с-ще Іванків, 

Вишгородський район, Київська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач об'єкта моніторингу: Комунального підприємства 

Іванківської селищної ради «ЕКОГОСПРЕСУРС». 

 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством 

розвитку громад та територій України. 

 

Дата попереднього моніторингового візиту — 20 червня 2024 року.  

Рекомендації за результатами попереднього моніторингового візиту відсутні. 
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Розташування  

МТП розташоване в центрі населеного пункту. У пішій доступності 

знаходяться школа, магазини, пошта, фельдшерсько-акушерський пункт, зупинка 

громадського транспорту.  

 

Наповненість 

МТП складається з однієї секції, що налічує 22 житлові кімнати та 

приміщення загального користування: кухню, санітарно-гігієнічні вузли (вбиральні 

та душові кабіни), кімнати для зборів та дозвілля. Наразі 5 кімнат залишаються 

незаселеними. 

На момент моніторингового візиту в містечку проживають 17 ВПО. Серед 

них — 3 дітей, 8 осіб пенсійного віку та 1 особа з інвалідністю. 

Адміністрація МТП веде облік мешканців. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

укладаються договори на проживання в МТП.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Житлові кімнати опалюються за допомогою електричних обігрівачів, а 

приміщення загального користування обладнані кондиціонерами. Водопостачання 

та електромережа централізовані. Для підігріву води встановлено бойлери. 

На території містечка наявний генератор.  

У приміщенні кухні зафіксовано протікання покрівлі, що потребує 

проведення ремонтних робіт. 

 

Харчування  

Секція обладнана окремою кухнею з базовою побутовою технікою: 

електроплитами, чайниками та мікрохвильовими печами. Попри наявність 

холодильників, існує потреба у додаткових одиницях для належного зберігання 

продуктів усіх мешканців. 

Для прийому їжі в приміщенні встановлено столи та лави. 

 

Санітарія та гігієна  

У МТП облаштовано дві душові кімнати (по 6 кабін, розділених шторками) 

та два туалети (по 4 кабінки кожен), які розподілені за ознакою статі. Сушіння одягу 

здійснюється у коридорі на розкладних сушарках або на вулиці. У закладі 

встановлено 1 пральну машину.  

Прибирання приміщень мешканці виконують самостійно згідно з графіком. 
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Протипожежна безпека  

Заклад забезпечений вогнегасниками. Протипожежні щити знаходяться на 

вулиці. 

 

Безбар’єрність  

На вході до модулів встановлено пандуси.  

 

Умови в кімнатах  

В кімнатах проживає від однієї до чотирьох осіб.  

Кожна кімната обладнана двома двоярусними ліжками, двома шафами для 

речей, столом і двома стільцями. 

 

Дозвілля  

В закладі облаштовано кімнати для проведення зборів і організації дозвілля, 

в яких є телевізор, полички з книжками, під’єднано Wi-Fi.  

На прилеглій території облаштовано альтанку для літнього відпочинку та 

дитячий майданчик. Мешканці займаються городництвом на земельних ділянках, 

що виділені для цих потреб поруч із модулем. 

Мешканці МТП отримують гуманітарну, медичну, психологічну, соціальну 

та правову підтримку від благодійних організацій. 

 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційні матеріали розміщуються на інформаційних стендах в кімнатах 

загального користування. 

 

Освіта  

Діти навчаються очно.  

 

Працевлаштування 

Більшість мешканців працездатного віку працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями містечка з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП за словами мешканців та коменданта містечка: 

- забезпечення холодильниками, насосами для каналізації; 

- провести ремонт даху у приміщенні кухні. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Балансоутримувачу об’єкта моніторингу: 

- опрацювати питання (зокрема за сприяння міжнародних організацій чи 

фондів) щодо забезпечення містечка холодильниками; 

- забезпечити стабільну роботу системи водовідведення, встановивши нові 

каналізаційні насоси; 

- провести обстеження покрівлі над приміщенням кухні для встановлення 

причин протікання та здійснити ремонт даху; 

- обладнати ванні кімнати та санвузли засобами для маломобільних груп 

населення — поручнями, стільцями. 
 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

  

 

 

Владислав ЛУФЕРЕНКО 

   

 Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини у Київській 

області                                             

 

 

 

Сергій ОЛАДОВ 

 

 

 

 

 

Ольга БРАГІНА 

   

 

 


